

14 марта в нашей школе произошло торжественное и волнительное событие – открытие памятного уголка, посвященного нашим выпускникам школы, братьям Крючек Сергею и Артему и Мисилину Сергею, погибшим во время выполнения своего долга в СВО на территории Донецкой и Луганской республик.

Еще до открытия памятного места, первоклассники задавали вопросы: «Кто это?». Классный руководитель рассказала ученикам о наших ребятах-героях, отдавших жизни, помогая людям.

И вот мы на экскурсии, дети внимательно слушали, в глазах была грусть. Рассмотрели внимательно личные вещи Сергея Мисилина, его рисунки, грамоты и медали. Разговор о подвиге продолжили в классе.



**ГОРДИМСЯ
ПОМНИМ
ЧТИМ**

